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Kode der Ausschreibung 

AOV/SUA-SF 030/2016 

 Codice gara 

AOV/SUA-SF 030/2016 

Erkennungskode CIG: 

 

 Codice CIG: 

 

Los 1: 6732583F3C 

 

Los 2: 6732595925 

 

Los 3: 6732599C71 

 

Los 4: 6732617B4C 

 

Los 5: 6732623043 

 

Los 6: 6732629535 

 

Los 7: 6732639D73 

 lotto 1: 6732583F3C 

 

lotto 2: 6732595925 

 

lotto 3: 6732599C71 

 

lotto 4: 6732617B4C 

 

lotto 5: 6732623043 

 

lotto 6: 6732629535 

 

lotto 7: 6732639D73 
   

Einheitskode CUP:  

 

B42E06000210003 

 Codice CUP:  

 

B42E06000210003 

 
Erläuterungsanfrag Nr. 40 

  

Chiarimento n. 40 
 

   

Frage Nr. 40 
In Bezug auf das Los 6 und auf den “Anhang  
C1 - wirtschaftliches Angebot”, wo die 
Laufmeter angegeben sind, und die einzige 
weitere Angabe zur Höhe, benötigen wir eine 
Aufstellung mit den genauen Abmessungen 
der Fenster, um eine entsprechende 
Bewertung vornehmen zu können. 
Dasselbe benötigen wir für die Positionen, in 
denen die Mengen und nicht die Laufmeter 
angeführt sind, dies um das beste 
anzubietende System auszuwählen.  
 
Antwort Nr. 40 
Für alle Typologien von Vorhängen bezieht 
sich der Preis nach lfm auf das effektive Maß 
der Breite der Fensteröffnung, an welcher 
der Vorhang montiert wird. Deshalb ist die 
Menge für die der Raffung der Vorhänge (im 
Langtext erwähnt) in den Einheitspreis 
einzurechnen. Die in der Berechnung 
angeführten Abmessungen sind jedenfalls 
aus den Grundrissen zu entnehmen, die den 
Ausschreibungsunterlagen beigefügt sind. 

 Domanda n. 40 
In riferimento al lotto n. 6 e al vostro 
documento "Allegato C1 - offerta 
Economica" ove sono indicati i metri 
lineari e l'unico altro dato certo che viene 
fornito è l'altezza, per procedere a una 
congrua quotazione ci occorre ricevere un 
abaco con le esatte dimensioni dei 
serramenti. 
La stessa necessità la rileviamo per i 
codici dove indicate i quantitativi e non i 
metri lineari, questo per valutare il miglior 
sistema da proporre. 
 
Risposta n.40 
Per tutte le tipologie di tende il prezzo a 
ml fa riferimento all’effettiva misura della 
larghezza del foro in cui la tenda va 
collocata. Pertanto eventuali incidenze per 
arricciature (citate nel testo esteso) si 
intendono considerate nel prezzo unitario. 
Le dimensioni indicate nel computo sono 
comunque ricavabili dalle piante fornite 
con la documentazione di gara. 
 

  


